



高考结束了,回家陪陪父母吧

心理专家:多参加社会活动,提升人际交往能力

继1200多名艺考生后,昨天下午4点40分,1.56万名考生大部队结束高考。对于高考后的安排,学生们有自己的想法,老师、专家也给出了建议。省常中一位资深班主任建议,学生们可利用这段时间多回家陪陪父母,而一名多年接受大学生心理咨询的专家则建议,孩子们暑期可多参加社会活动,提升人际交往能力。

张敏

从今天起为家人做早餐

当了24年班主任的省常中曹小丽老师说,“对中学生来说,高考结束意味着人生进入一个新阶段,这个新阶段不是进了大学校园才开始,而是高考结束就已开始了。”她认为,对于孩子们而言,高考结束后最重要的,应该是利用暑期这段时间多陪陪父母,为他们做一些力所能及的事。

“马上读大学,大学后工作、结婚、生子,越往后和父母相处时间越少,所以我非常鼓励学生们现在多陪陪父母,为他们做些事情。其实父母并不在乎孩子做多少事,重要的是这份心意。”曹小丽透露,昨天她已在班级家长QQ群里给家长们“布置了作业”,从今天开始,要让孩子们学着做早餐。

“对于家庭经济条件一般甚至困难的学

生,我建议他们去找一份兼职,不仅可以锻炼自己各方面能力,也能通过自己的双手赚取一些费用,为父母分忧。”曹小丽说,去年她曾给班上两名同学推荐了家教工作,很受学生和家长们欢迎。

努力提升适应和交际能力

常州胜名心理咨询中心主任曹菊文,长期从事大学生心理辅导工作。

曹菊文说,“大多数中学生只关注学习方面的进步”,因此在高考结束后,可接受一些专业心理老师的成长性辅导或人际交往能力的提升学习,通过成长性辅导,更好地认识自己,进入大学后才不会迷茫。她还建议孩子们多看些经典书籍,丰富自身的精神生活,有条件的学生尽量多参加一些社会活动,在了解社会的同时成长自我。



感谢交警 护航高考

6月9日下午2:40,常州新桥中学副校长刘猛看着所有考生平安进入考场后,长长地舒了口气。他说,本担心孩子们送考中的种种问题,但自从有交警帮忙后,送考变得简单也更安全。下午开考前,副校长刘猛代表全体新桥中学考生,向钟楼交警大队中百中队送上了一面锦旗,感谢他们的辛勤付出。

焦荆 葛小林 文/摄

华夏保险常州中支成功举办少儿才艺大赛

华夏保险常州中支于六月初举办了第二届华夏保险全国少儿才艺大赛初赛。

本次才艺大赛参赛项目丰富多彩,涵盖了书法、绘画、舞蹈、声乐、乐器等多种类别。小选手们积极参与,赛场热烈有序、高潮不断,比赛评出了一二三等奖,奖励丰厚,并有机会参加

分公司复评。每位到场的选手和家长还获赠保额50万元的华夏“喜洋洋”保险一份。

在众多小选手的依依不舍中、在家长们的高度好评中,华夏保险第二届才艺大赛常州赛区初赛圆满结束。

相关新闻

来常州公开课 颜晓川和你谈未来规划

6月21日上午9:00,来常州公开课会场吧,与颜晓川聊聊未来的规划与当下的道路!颜晓川,麻省理工学院本科毕业生,哈佛大学研究生,国内第一位学科分析与学科认知能力研究者,在帮助学生及早科学规划成长方向、创新学习等方面颇有建树。

6月15日上午8:30起,通过常州市教育服务中心网(<http://88995111.czedu.net>)、下载安装常州教育APP、拨打电话88995111,可免费订票。

霍雄鹰 陆文杰

广告投放热线 86802181
现代快报股份有限公司常州分公司
最火的日报 读得到的财富



全省首个医保移动支付掌上 APP 常州七院掌上医疗 真正实现网上挂号医保结算

5月中旬,“常州七院掌上医疗”APP正式上线,今后患者在常州七院看病将彻底告别反复排队缴费。值得一提的是,与目前其他医院以预约挂号功能为主的掌上APP不同,“常州七院掌上医疗”APP还实现了在线支付,并支持医保卡结算,“常州七院掌上医疗”成为目前全省首个带有医保移动支付功能的APP。

门、急诊所有医疗费都可用手机“埋单”

2014年常州七院开始“云医院”建设,打造以患者体验为中心的智慧医院。“云医院”第一期建设项目“远程临床会诊中心”上线以后,获得广大患者的一致好评。作为“云医院”第二期建设项目,“常州七院掌上医疗”日前正式上线。

据了解,“常州七院掌上医疗”共分三期建设,第一期建设主要提供预约挂号、移动支付、专家介绍、报告查询、智能提醒、满意度调查等一系列提高患者就

诊体验的功能;第二期建设将强化医患互动、医院三维导引、健康管理、就诊资料推送、用药复诊提醒等功能;第三期建设是将医院移动平台和常州市掌上卫生移动平台进行整体融合。

“通过一部智能手机,患者今后可以直接支付包括挂号、检查、治疗和取药在内的所有门急诊医疗费用,再也不用反复排队缴费,就诊体验将会明显好转。”常州七院副院长孙骥介绍,使用该软

件的门诊患者的就诊路径将会得到明显优化。

据悉,第一次使用该软件支付功能之前,患者本人必须要先到医院服务台进行现场认证,提供身份证、医保卡、银行卡、手机号码等证件原件,用本人信息注册一个账户后才可以正式使用,目前“常州七院掌上医疗”软件苹果和安卓系统两个版本均已推出。

绑定的银行卡上就收到了收款短信,医保账户将报销部分的诊疗费第一时间返还给了何某。

“现在主要方便的是门急诊患者,后期我们还准备要把这种方便扩展到住院病人,条件成熟后医院将公开所有床位信息,哪张床空置,是男床位还是女床位,相关信息都能让患者看到,患者可以根据自身情况进行预约”孙骥表示,这样的做法公开透明,在一定程度上也能缓解住院难、床位紧张的现状。

陆伟宇 李梦雅 陆文杰

省内首个支持医保移动支付的 APP

孙骥副院长演示了如何用“常州七院掌上医疗”挂号到最终医保结算的全过程。一名何姓患者在家预约普通外科号,挂号费为3.3元,手机上选择支付后,将收到一个临时验证码,只要输入银行卡号、密码以及临时验证码,挂号费就支付成功,患者信息直接进入就诊当天的排队叫号系统,可直接前往挂号室就医。就医过程中,病人如需进一步检查,医生直接开具电子检查申请单,患者继续用手机支付后直接前往相关科室检查。随后,医生查阅检查结果后开具电子处方,患者手机支付费用后前往药房取药。

需要特别提醒的是,患者取药后需要在医院大厅自助挂号缴费一体机上或收费窗口刷医保卡(自费病人凭医保卡)取打印发票。“最后这一步其实很重要,患者打印发票可以看到自己就医每一个环节的就医明细,另外对于可刷医保卡的患者来说,刷完医保卡后可医保结算的费用将直接返还到绑定的银行卡上。”孙骥说。

记者在演示中看到,何某完成就医刷了医保卡后,拿到的发票上显示了本次就医的各项费用明细,还有医保个人账户余额、特种病余额等。刷完医保卡打印发票后仅仅几秒钟,何某

